
Η μετωπική υπόθεση είναι πολύ σοβαρή. Ας μην την ευτελίσουμε
με εκλογικά τερτίπια

Οι επιδιώξεις και οι ανταγωνισμοί των ιμπεριαλιστών, Αμερικανών και Ευρωπαίων, στη χώρα προκαλούν
ραγδαίες πολιτικές εξελίξεις. Η απόφαση επίσπευσης εκλογής προέδρου δημοκρατίας εντείνει τη
ρευστότητα στο αστικό πολιτικό σκηνικό και το πρόβλημα της διαχείρισης του συστήματος στη χώρα.

Μπροστά στο πιθανό ενδεχόμενο πρόωρων εκλογών, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ απευθύνει πρόταση με τον εντυπωσιακό
τίτλο «αναβαθμισμένη κοινή δράση, πολιτική συνεργασία και συσπείρωση» σε μια σειρά οργανώσεις και
δυνάμεις, ανάμεσα στις οποίες και το ΚΚΕ(μ-λ).

Η πρόταση, χωρίς ίχνος σεβασμού στις δυνάμεις που απευθύνεται, χωρίς να κατανοεί τη σοβαρότητα της
περιόδου και τις ανάγκες του λαϊκού κινήματος, και με μοναδικό γνώμονα την εκλογική επιβίωση, έχει
προαποφασισμένο πολιτικό πλαίσιο, το λεγόμενο «μεταβατικό πρόγραμμα» της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Ένα
πρόγραμμα που τα λύνει σχεδόν όλα μέσα σ’ αυτό το σύστημα και που -μοιραία- αναζητά μια κυβέρνηση
να το υλοποιήσει. Σε αυτή τη βάση, το «μεταβατικό πρόγραμμα» αποτελεί αντικειμενικά, για όλες τις
δυνάμεις που απαρτίζουν την ΑΝΤΑΡΣΥΑ, τον οδηγό μιας παραπληρωματικής σε σχέση με τον ΣΥΡΙΖΑ
πλεύσης. Η πρόταση έχει ξανατεθεί, όσον αφορά την ουσία της, το Μάρτη του 2012, και πάλι λίγο πριν τις
τότε βουλευτικές εκλογές, για να ξεχαστεί αμέσως μετά!

Η Οργάνωσή μας ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα επειδή θεωρεί ότι η κρισιμότητα της περιόδου απαιτεί
κοινή δράση ενός ευρύτερου δυναμικού σε κατεύθυνση αντίστασης στην επίθεση και στις
κοινοβουλευτικές αυταπάτες. Στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στις 23/12 ανάμεσα σε
αντιπροσωπείες της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και του ΚΚΕ(μ-λ), η οργάνωσή μας εξέθεσε τα παραπάνω και διατύπωσε
την έντονη διαφωνία της σε μια τέτοια πρόταση.

Η αντιπροσωπεία μας δεν αντιλήφθηκε διάθεση συνεννόησης στη βάση ενός πλαισίου κοινής δράσης που
απαιτεί η εποχή μας και δεν έλαβε καμία επιχειρηματολογημένη απάντηση στις παρατηρήσεις μας για την
απουσία κοινής δράσης όλο το προηγούμενο και κρίσιμο -για τα λαϊκά ζητήματα- διάστημα, παρά τις
επανειλημμένες απευθύνσεις μας.

Θεωρούμε ότι η πρόταση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στερείται πολιτικής σοβαρότητας στο επίπεδο της κοινής
δράσης και αποτελεί συνέχεια και έκφραση του τρόπου που αντιλαμβάνεται η ΑΝΤΑΡΣΥΑ την κοινή δράση.
Απ’ τη συγκρότησή του ήδη, κοινή δράση για αυτό το σχήμα είναι ο προθάλαμος δημιουργίας του δικού
του «πόλου» και η αποδοχή απ’ τους συνεργαζόμενους του λεγόμενου «μεταβατικού προγράμματος». Για
την ΑΝΤΑΡΣΥΑ η κοινή δράση δεν είναι παρά το πεδίο συνάντησης μια σειράς τάσεων -ακόμα και
ετερόκλητων- που παρά τις αγωνιστικές – ριζοσπαστικές τους αναφορές, κατέληξαν ν’ αναπαράγονται με
βάση τους όρους του αστικού κοινοβουλευτικού παιχνιδιού.

Ως οργάνωση αντιλαμβανόμαστε ότι, με την ανελέητη επίθεση του συστήματος σε εξέλιξη, απαιτείται
σκληρή μάχη και αντιπαράθεση με αυταπάτες «κοινοβουλευτικών διεξόδων», «αριστερών κυβερνήσεων»,
ανάθεσης και σωτήρων, αυταπάτες που φαίνεται ότι ενυπάρχουν σε συνιστώσες της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και που
προκαλούν κλυδωνισμούς και δημόσιες αντιπαραθέσεις.

Στους δύσκολους και απαιτητικούς καιρούς που έρχονται, η εργατική τάξη, οι εργαζόμενοι, αυτοί που
υποφέρουν, απαιτούν απ’ όλες τις δυνάμεις που αναφέρονται στο λαό την πραγματική κοινή δράση στο
κίνημα, που θα υπηρετεί την ενεργοποίηση των λαϊκών μαζών, τη δράση, την αντίσταση και τη
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διεκδίκηση, σε κόντρα με το σύστημα, στην προοπτική της αναμέτρησης και της ανατροπής του.
Το ΚΚΕ(μ-λ) χαρακτηριζόταν και χαρακτηρίζεται από τη λογική και πρακτική της κοινής δράσης, τόσο
καθημερινά στο κίνημα και σε διάφορα μέτωπα, όσο και κεντρικότερα, όπως αυτή εκφράστηκε και στην
Πρόταση Μετωπικού Συντονισμού, Κοινής Δράσης και Αγώνα τον Οκτώβρη του 2011 και με ό,τι
αποκρυστάλλωσε μέχρι σήμερα.

Και θα συνεχίσουμε να υπηρετούμε την κατεύθυνση της κοινής δράσης, στη βάση της ειλικρινούς
επιδίωξης πραγματικών πολιτικών συμφωνιών. Γιατί θεωρούμε ότι μόνο έτσι θα μπορέσουμε να
ανταποκριθούμε στις βαθύτερες ανάγκες του λαού για αντίσταση και αγώνα για την ανατροπή της
άγριας επίθεσης, κυβέρνησης, άρχουσας τάξης και ιμπεριαλιστών.
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